

## Seznam prejetih vlog na 3. javni poziv za izbor operacij za uresničevanje ciljev Strategije lokalnega razvoja na območju LAS SSD, ki zajema občine Braslovče, Prebold, Polzela, Tabor, Vransko in Žalec za obdobje 2014 - 2020 - sklad EKSRR

	Prijavitelj	Partnerji	Akronim	Datum in ura prispetja	Način dostave	Celotna vrednost operacije	Višina zaprosenih nepovratnih sredstev	Povprečje	Opombe	Opis
3	IHPS	KGZS Zavod Celje Izpostava Žalec, Marovt sistemi, d.o.o., Združenje hmeljarjev Slovenije	Savinjska tla	17.3.2023, 8:28	osebno	31.960,55	24.249,77	86,333333		Glavne aktivnosti operacije so zastavljene v štirih točkah. Osnovna aktivnost bo vzpostavitev Savinjskega centra za analize tal, kar vključuje nadgradnjo obstoječega laboratorija, vzpostavitev laboratorijske opreme (Hyprop, WP4C, sušilnik ...), ki bo omogočala izvedbo celovitih fizikalnih (vodnozadrževalnih) analiz tal. Vzpostavljen laboratorij z vso pripadajočo opremo bo omogočal izvedbo praktičnih delavnic in izobraževanj, kjer bodo izvajalci pridobili praktična in teoretična znanja o pomenu fizikalnih lastnosti tal za namakanje. V času trajanja projekta se bodo vseskozi vodile aktivnosti promocije in obveščanja javnosti o poteku operacije in dogodkih povezanih z njo. Ključni učinek promocije in izobraževanj bodo dosegli ob pomoči projektnih partnerjev, ki imajo potrebno znanje na zahtevanih področjih.
15	Matic Golavšek, s.p.	LUPI ljudska univerza Žalec, KPS Šešče	Butični apartmaji na Golavškovem mlinu	22.3.2023, 13:33	po pošti	33.457,97	24.249,85	81,666667		Cilji operacije so: 1. Vzpostavitev delovnega mesta 2. Vzpostavitev partnerstva 3. Povezovanje prebivalstva 4. Obnova infrastrukture (Golavškov mlin) 5. Vključevanje mladih, starejših, žensk, prebivalcev z nižjo izobrazbeno strukturo (ranljive skupine) 6. Ohranjanje naravnih danosti narave in okolja 7. Izvedba izobraževanj in usposabljanj 8. Promocija Sp. Savinjske doline na mednarodnem področju  Glavne aktivnosti: 1. Obnova mlina - Pritličje, mansarda v 4 apartmaje 2. Medgeneracijska druženja v mlinu z društvom 3. Programi za mlade brezposelne za pridobitev novih storitev lokalnih danosti 4. Zemeljvid možnih aktivnosti za domače in tuje obiskovalce
9	Davor Vuchovski, s.p.	Kmetijska zadruga Savinjska dolina, z.o.o.	CRSIK	17.03.2023, 11:30	osebno	31.122,38	24.212,81	77,333333		Operacija predvideva namestitve 4 liofilizatorjev kapacitete 7-10kg, kar bo omogočilo liofiliziranje cca 460 kg svežega sadja in zelenjave na mesec. Dva liofilizatorja bo prispeval prijavitelj, Davor Vuchovski, še dva liofilizatorja pa bosta kupljena v okviru tega projekta. Partner, Kmetijska zadruga Savinjska dolina z.o.o., bo prispevala prostor, ki je potreben prenove. Človeške vire za izvedbo delavnic, individualnih posvetov in organizacijo dogodkov bosta prispevala tako prijavitelj, kot partner. Kmetijska zadruga Savinjska dolina bo prav tako v okviru projekta delno zaposlila 3 delavce, ki bodo pomagali za ponujanje storitve liofilizacije. Liofilizacija se bo lahko izvajala vse dni v letu.
6	Ekokmetija Škorjanc	Občina Prebold, Hmeljarska zadruga, z.o.o., Društvo za biodinamično gospodarjenje Ajda Stajerska	EKOAGROINOTECH	17.3.2023, 9:15	osebno	37.537,10	24.250,00	76,333333		Projekt predvideva vzpostavitev javnega RTK signal za potrebe kmetijske navigacijske opreme, nakup medvrstne freze, sejalnice za pod setev v okopaninah (sončnice, bob, zdravilna in aromatska zelišča...) in sejalnice za pod setev strnih kultur (žita, lan...)  Izvedena bosta dva prikaza, enega stanovskim kolegom, drugega pa končnemu potrošniku. Prikaz opreme in njene delovanja kmetom. Predstavili bomo tehničnih značilnosti kmetijskih navigacij, poudarek pa bo na njihovi uporabnosti, predvsem na odprtosti oziroma univerzalnosti tega res vsestranskega pripomočka. Predstavili bomo naše praktične izkušnje iz tega sicer kratkega obdobja, posvetili se bomo tudi oviram, ki se bodo morebiti pojavile in kako smo jih obšli, kje vidimo prihodnost... Vzpostavili bomo razpravo na to temo. Dogodek bomo izpeljali v sklopu tehnološkega sestanka.  Predavanje s prikazom. Zdrave prehranjevalne navade, ki med drugim temeljijo na rednem in zadostnem uživanju svežega sezonskega sadja in zelenjave, so izrednega pomena za zdravje, kakovost bivanja in počutje. Dogodek bomo izvedli v Medgeneracijskem centru Prebold, če pa bodo vremenske razmere dopuščale pa bomo zainteresirane peljali tudi na njivo kjer bodo videli kako delamo in si sami nabrali del sestavin za svoje kosilo ali malico.
11	Občina Braslovče	ZIKŠT 3 jezera, KZD Žovnek	Žovneško doživetje	21.3.2023, 13:30	po pošti	30.307,58	24.247,44	73,333333		V želji, da bi potencialnim obiskovalcem gradu Žovnek (eden najpomembnejših kulturno-zgodovinskih spomenikov v Sloveniji, ki je v 30 letih obnove iz nevarnih ruševin pridobil atraktivno podobo in postal priljubljena in najbolj obiskana turistična točka v občini Braslovče in širše) ponudili dodatne aktivnosti, so partnerji pristopili k organizaciji, s katero želijo ta pomembni kulturni spomenik obogatiti s kulturnimi doživetji, ki so v Strategiji razvoja slovenskega turizma (2022-2028) opredeljeni kot eni izmed ukrepov turistične razvojne politike. Načrtovani dediščinski program, grajska igra "Žovnek castle escape" ter dva programa "žovneških" doživetij bodo obiskovalcem zagotovili avtentično, trajnostno in inovativno doživetje dediščne žovneških in tradicije braslovškega podeželja.  Projekt zajema šest aktivnosti: - nakup potrebne opreme in storitev; - oblikovanje programov; - izvedba otvoritvenega dogodka; - informiranje in obveščanje obiskovalcev (4-urno dežurstvo med vikendi); - promocija projekta; - koordinacija in administrativno vodenje projekta.
5	ZKŠT Žalec	RA Savinja, TD Šempeter, TD Žalec, Olivera Melanšek, s.p.	HIP zgodba	17.3.2023, 8:45	osebno	32.534,95	24.246,87	71,333333		"HIP zgodba« v veliki meri ciljno doprinaša k razvoju in nadgradnji interaktivno podprte zgodbe ekomuzeja, okoljski trajnosti. Vzpodbuja aktivno raziskovanje, šport in rekreacijo. Ključno prispeva k ohranjanju in predstavitvi naravne in kulturne dediščine ter nesnovne kulturne dediščine. Namenjena je lokalnemu prebivalstvu, mladim tudi digitalno usmerjenim generacijam, obiskovalcem in turistom. Predstavlja nadgradnjo projektov LAS SSD PTP SSD, Norveškega finančnega mehanizma – iz skrinje babic in dedkov ter ESRR Vzpostavitev Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva Slovenije ter 5 vstopno informacijskimi točkami (VIT točkami). Skozi maskoto Hmeljko na sproščen način osvešča o skupni identiteti zelene turistične destinacije SSD, v kateri sta ključna elementa hmeljarstvo in pivovarstvo.  »HIP zgodba« bo dvignila kakovost življenja LAS SSD (izboljšana inovativna kakovostna ponudba, dvig zaposlitvenih kompetenc lokalnega prebivalstva in ranljivih skupin s storitvami LTV ter priložnost implementacije SRT SSD 2022-2028 in nadaljnega aktivnega razvoja destinacijskega TR turizma.  Predvidene aktivnosti projekta: - Organizacija in izvedba usposabljanja za turističnega lokalnega vodnika SSD - Vsebinsko inovativna obogatitev kulturne dediščine hmeljarstva in pivovarstva SSD (Hmeljkov popotni list, 5 VIT točk, foto natečaj »Naj fotka SSD«, TR in zero waste dogodki) - Promocija in zabavno poučno obveščanje javnosti o identiteti SSD in skupna promocija - Projektno vodenje in koordinacija
2	Zadruga Konopko	Srednja šola za gradbeništvo Celje, Kmetija Šteflak	HEMP-BIOTOILET	17.3.2023, 8:21	osebno	30.875,46	24.204,08	71	44,72 €	V operaciji HEMP-BIOTOILET je predviden pregled stanja, zbiranje tehnično-tehnološke informacije, analiza dobre prakse doma in v tujini ter predstavitev potenciala industrijske konoplje v gradbeništvu, prednosti uporabe naravnih surovin, načinov zmanjšanja ogljičnega odtisa in boljšega prilagajanja podnebnim spremembam. Pomemben del operacije bo predstavitev tehnologije biokompostnega stranišča brez uporabe kemikalij in vode ter prikaz vgradnje v konkreten objekt.  Velik del aktivnosti bo namenjen informiranju prebivalstva na območju in obliki predavanj o gradnji z naravnimi materiali. Teoretični del tovrstnega izobraževanja bomo nadgradili na delavnicah v obliki praktičnega prikaza gradnje enostavnega objekta iz konoplje s funkcijo biokompostnega stranišča na kmetiji Šteflak v Grižah pri Žalcu.  AKTIVNOSTI 1. Pregled in analiza potenciala industrijske konoplje v gradbeništvu, 2. Izdelava programa izobraževanj in izvedba predavanj o naravnih gradnji in uporabi konoplje v gradbeništvu 3. Analiza možnosti postavitve enostavnih objektov s funkcijo javnega stranišča na zaščitenih območjih kulturne in zgodovinske dediščine. 4. Izvedba prenosa znanja. 5. Izvedba delavnic s praktičnim prikazom gradnje s konopljo 6. Prenos tehnologije biokompostnih stranišč in gradnje s konopljo v lokalno okolje. 7. Identifikacija poslovnega modela komercializacije tovrstnih objektov za trg. 8. Izdelava spletne podstrani o operaciji, javna predstavitev operacije javnosti, diseminacija rezultatov.
13	PGD Prekopa Čeplje Stopnik	Občina Vransko, Medgeneracijsko društvo Vransko, Rok Sostar, s.p	MCSS	21.3.2023, 13:21	po pošti	49.366,18	24.248,89	58,333333		Razvoj Občine Vransko se zaradi največje skoncentriranosti navadno izvaja na Vranskem, zato je podoželje včasih zapostavljeno. Z izvedbo tega projekta bi zagotovili krajano Prekopa ter širše, da pridobijo urejen prostor, kjer se bodo lahko izvajala medgeneracijska druženja ter vse kasnejše vsebine. Novi programi, kateri se bodo izvajali na obnovljenem vaškem središču v sklopu MC25, bodo na inovativen način združevali in izobraževali vse generacije, s posebnim poudarkom na ranljivejših skupinah.  Primarne aktivnosti zajemajo zagotovitev infrastrukture, kjer se bodo lahko programi izvajali. Aktivnosti obsegajo: • Obnovitvena dela na samem igrišču, kjer je potrebno odstraniti obstoječo podlago, prostor izravnati, urediti odvodnjavanje ter nazaj asfaltirati. • Odstraniti obstoječo ograjo ter jo za večjo varnost zamenjati z novo pleteno ograjo • Odstranitev obstoječih košarkarskih košev, ter jih zamenjati z novimi. • Izdelava in montaža klopi • Izdelava in montaža igral • Izdelava in montaža korit za medonosne rastline • Izdelava in montaža hotela za žuželke • Izdelava in montaža stojala za vadbo vozlov
7	Občina Polzela	Društvo upokojencev Polzela, PEMI, d.o.o., ZŠAM Savinjske doline	Nakup električnega vozila za izvajanje programa Prostofer v Občini Polzela	17.3.2023, 9:20	osebno	39.990,00	24.250,24	53		Občina Polzela v sklopu projekta predvideva nakup vozila z električnim pogonskim motorjem, s katerim bi nadaljevala in izvajala projekt "Prostofer" in sicer bi s tem omogočila brezplačni prevoz starejših občanov in s tem povečala njihovo mobilnost in socialno vključenost.
10	Občina Tabor	JVIZ OŠ Tabor, PD Tabor, Društvo žena in deklet Tabor, Basle, d.o.o.	JP in oznake	21.3.2023, 13:29	po pošti	484.132,58	24.250,24	46,333333	ne dosega meje	Obstoječa makadamska cesta je povezana z visokimi stroški vzdrževanja in stroški sanacije po vsakoletnih neurjih in je neuporabna v slabem stanju. Zaradi navedenega so močno ogroženi šolski in ostali prevozi po tej cesti, planinska pot ob cesti pa ni dovolj dobro označena.  Glavne aktivnosti projekta predvidevajo: - ureditev-asfaltiranje javne poti, - namestitve informativnih označevalnih tabel ob planinski poti, - obnova markacij na planinski poti, - organizacija kulinarčno-družabnega dogodka na Zajčevi planinski koči.

1	Občina Prebold	ŠD Partizan, Manu, d.o.o., Marjan Kozmelj (zasebni športni delavec)	UKŽ	16.3.2023, 14:30	po pošti	46.300,00	24.249,83	42,666667	ne dosega meje	Operacija "Ureditev kompleksa Žabjak" (v nadaljevanju UKŽ") predstavlja izvedbo aktivnosti s katerimi bo zagotovljena nova infrastruktura z ureditvijo športno-rekreativnih površin, s ciljem prepoznanim ranljivim skupinam omogočiti razvoj in izvedbo priložnostnih aktivnosti, jih spodbuditi k aktivnejšemu sodelovanju ter večji socialni aktivaciji.  Glavne aktivnosti: - Ureditev dostopnih poti do športnih površin - Nakup urbane opreme (klopi, pitnik,...) - Ureditev košarkarskega igrišča - Postavitev manjše plezalne stene - Ureditev klopi za tribune - Izvedba športno-rekreativnih delavnic - Postavitev info tabel s QR kodami (zabavne športne igre, vsebine za trening,...)
4	GSH, d.o.o.	RK Slovenije - OZ Žalec	SPPHP	17.3.2023, 8:36	po pošti	59.467,77	24.250,24	40	ne dosega meje	Projekt zajema sanacijo zunanje terase Hotela Prebold, ki je že dotrajana in potrebna obnove, predvsem zaradi nefunkcionalnosti in ker ni prilagojena sodobnim meteorološkim razmeram. Ob nalivih, ki so vedno bolj pogosti, je terasa in njena okolica poplavljen in povsem razmočen. Terasa bi bilo možno tržiti kot prireditveni prostor, prostor za kulturne prireditve, srečanja idf. Terasa bo služila kot podaljšek oz. bo skupaj z notranjo dvorano delovala kot celota. Na tem prostoru se bodo odvijale tudi krožajalske akcije, za katere je potreben prostor brez vertikalnih ovir.  Aktivnosti predvidevajo: - sanacijo terase; - ureditev prostora; - oglaševanje; - organizacija prireditev in dogodkov.
8	Anja Skale - nosilka dopolnilne dejavnosti na kmetiji	TD Šempeter, OŠ Šempeter, Hiška zdravja Šempeter	Čarobni svet čebel	17.3.2023, 9:21	osebno	30.337,66	24.124,79	0	partner že kandidira z vlogo (S), aktualna vloga se zavrže	Projekt »ČAROBNI SVET ČEBEL« zajema več različnih aktivnosti, katerega glavni namen je vzpostavitev senzorične učne čebelarске poti, ki zajema različne aktivnosti, ki bodo omogočale vsem generacijam podrobneje spoznati čebelarstvo ter vzpostavitev modela o učenju čebelarstva. Predstavitev čebelarstva, katerega bo izvajal izkušen čebelar ter apiterapevt prijavitelja, bo prilagojena glede na starost skupine, ki se učne poti udeležijo.  Znotraj projektnih aktivnosti je predvidena izvedba: - Vsaj 6 skupinskih (večjih skupin) delavnic z obiskom senzorične učne čebelarске poti - 3 manjše skupinske delavnice z obiskom senzorične učne čebelarске poti - 2x predstavitev poti v OŠ šoli Šempeter - Priprava priročnika z vsebinami učnih delavnic - Priprava reklamnega letaka za oglaševanje (vsaj 150 kosov) - Tekom projekta pričakujemo vsaj 200 udeležencev - Oglaševanje v vsaj enem tiskanem mediju - Ob koncu projekta predstavi cilje in potek projekta različnim kmetijskim gospodarstvom - Postavitev 5 postaj v senzorni učni čebelarški poti - Pogostitev otrok ter plačilo avtobusnega prevoza otrok iz OŠ Šempeter
12	Rudi Zupanc, s.p.	ZKŠT Žalec, TD Šempeter, Kovego, d.o.o.	EKPZVKZ	21.3.2023, 13:31	po pošti	34.273,00	24.242,00	0	partner že kandidira z vlogo (S), aktualna vloga se zavrže	E-kolesa povezujejo za višjo kakovost življenja; povezujejo ranljive skupine ter lokalne ponudnike na celotnem območju LAS Spodnje Savinjske doline.  Razlog oziroma potreba po operaciji se kaže že od leta 2020, ko smo kot ponudnik turističnih namestitvev naleteli na izziv pomanjkanja oz. neobstoja električnih koles za izposojo v Spodnji Savinjski dolini. Predvsem gre za kolesa, ki so primerna tako za asfaltno, kot tudi peščeno podlago in torej omogočajo dostop odročnejših delov regije, kjer se narava predstavi v svoji najlepši luči.  Glavne aktivnosti bodo v skladu z izzivi in cilji, ključni kazalniki bodo izvedba vseh predvidenih aktivnosti: - Nakup e-koles za možnost izposoje in izvedbo delavnic ter medgeneracijskih druženj – posredno obisk lokalnih ponudnikov v SSD - Zasnova kolesarske ture »Z e-kolesi po dolini zelenega zlata« za povezovanje in obisk lokalnih ponudnikov s čim širšim dosegom po Občinah SSD, povezovanje in promocija preko obstoječe aplikacije HOPS na KOLO - Izvedba delavnic in srečanj za dvig kakovosti življenja, primarno pri ranljivih ciljnih skupinah, ki hkrati povezujejo širše območje LAS - promocija ugodnejše izposoje e-koles in nagradni natečaj za brezplačno izposojo za ranljive ciljne skupine v SSD.
14	Športno društvo Vertikala	Prek Alp, d.o.o., POŠ Ljuboje, ŠD Brez brezm	SPBGK	21.3.2023, 13:33	po pošti	28.580,68	20.546,74	0	vloga ni izpolnjena v skladu z zahtevami Javnega poziva, ni podpisana, nima opredeljenega terminskega načrta izvedbe ter ne vključuje elektronske verzije; NE IZPOLNJUJE SPLOŠNIH POGOJEV	Kot razširitev kolesarskega centra Bike Gverk Kotečnik je načrtovana izgradnja stalne proge za olimpijski korsi, ki je tudi edina gorsko kolesarska olimpijska disciplina, saj tovrstne proge ni na območju Spodnje Savinjske doline.  V ta namen so predvidene naslednje glavne aktivnosti: - ureditev površin v naravi v območju opuščene smučišča Ljuboje, - uporabo steze za širše množice za treniranje spretnosti ter organizacijo vadbe varne vožnje za vse, - organizacija vstopne točke v naselju Petrovče in za to delna obnova za to namenjen prostor v stavbi Vodenikove domačije, - odpira se možnost ustvarjanja novega delovnega mesta vzdrževalca.

Zaprošeno: 287.082,66

Razpisano: 145.501,46

vloga ni skladna s splošnimi pogoji in ne gre v nadalji postopek ocenjevanja.